# 结构性存款能否赢得大妈们的心

业内人士提醒,不能只关注最高收益,却忽视最低收益

记者 舒姿

去年11月,一行三会 联合下发 《关于规范金融机构资产管理业务的指 导意见(征求意见稿)》,强调资产管理业 务不得承诺保本保收益 ,凡是刚性兑付 的金融机构将予以严惩。尽管最终版 本尚未出台 ,但可以肯定的是 ,这类保 本理财产品的退出已成定局 投资者以 后要自负盈亏了。

同时,市场中的结构性存款产品成 了 香饽饽 。我市多家银行推出了不 少此类产品。招商银行永康支行推出 的结构性存款产品 5万元起售 1万元 递增 ,多种投资期限可选 ,32 天存款预 期最高年化收益率为3.8%,90天为 4.20% , 180 天 为 4.25% , 365 天 为 4.25%。

永康工行则推出了85天最高预期 年化收益率为3.9%的结构性存款产 品。由于存款和衍生品的组合 ,使得结 构性存款既有 确定的存款收益 ,又有 衍生品投资的想象空间 。该行理财 师黄诗卉说 在一般结构性存款产品当 中 ,80%的资金用于存款 ,成为放贷资 金 剩余20%的资金则投资衍生品。她



说,如今新推结构性存款产品的频率逐 渐加快,但市场仍是供不应求,很多产 品一上线就被抢购一空,买不到的投资 者不得不等待下一期产品面市。

一直以来,保本理财是大妈们的 心头好 ,如果保本理财退市 ,结构性 理财能否成为大妈们的新宠?还是留 给市场来说话吧。同时,业内人士提 醒,投资者若对结构性存款感兴趣,不 能只关注其最高收益 ,而忽视了最低收 益。加上其挂钩的产品存在投资风险, 投资者需要好好考量。

#### 永康农行理财师话开年理财怎么选

## 理财适合年轻人的口味

记者 舒姿

今天 永康农行理财师应莉莉给市 民带来了一场关于 懒人 的投资理财 课希望对大家有所帮助。

懒人作为生活中的一类人群 ,市民 心中可能有厌恶之感 总是觉得懒人不 好。可是有些 懒人 可不是真的懒 比 如搞投资理财的 懒人 ,他们朝九晚五 地上班 ,加班是家常便饭 ,连培养自己 兴趣爱好的时间都没有 ,更别说每天看 股市行情,或研究什么样理财产品了。 其实,懒人 并不代表是穷人,他们的 最大特点在于操作频率低 ,只是不喜欢 快进快出或忙里忙外短期投资 喜欢的 是 一劳永逸 或者 一劳长逸 的长期 理财方式。那么作为 懒人 ,他们应该 如何投资理财呢?

应莉莉说:您可以把钱放在活期 不要动 我们可以自动理财。这真是用 魔性 来形容也不为过。

一样的道理 理财产品到期放在活 期账户忘了怎么办?经常有资金进出 没法定期理财怎么办?对于这些情况, 永康农行推出了提高活期收益的 双利 活利盈 等产品。简单地说 ,投资 者的银行卡签约了 活利盈 协议 活期 存款只要满足一定基数 就可以自动按 照定期存款来计算利息 这是不是就成 了 懒人 理财 ,不动手不动脑的情况

下 轻松享受更高的收益。

此外,永康农行近期还推出了一 项新的理财功能 ,叫 理财产品对接功 能 。对于很多年轻人,买了理财产品 后 ,老是记不清到期日 ,造成资金闲置 在活期账户,损失了理财收益。如果 投资者使用了 理财产品到期对接功 能 就不会为这个烦恼了,通过该功能 申请对接新产品,实现产品投资本金 到期后自动购买指定产品 ,成功解决 了投资者事情多忘事的尴尬。

投资者直接登录网银、手机银行或 永康农行各营业网点即可办理。更多 详情请咨询农业银行永康市支行各营 业网点。

## 永康农商银行千万好礼回馈客户 优化客户走访制度 国际业务赢得开门红

记者 舒姿 通讯员 卢美瑰 陈瑛璐

新春伊始 永康农商银行为回馈广 大客户多年来的关心与支持,推出了 业务有积分 积分兑好礼 感恩回馈活 动、客户只要在该行办理个人贷款、水 电费签约、ETC签约或使用该行银行 卡进行网上支付等业务 就能获取一定 的积分 凭积分可以到永康农商银行网 站或指定商家兑换礼品或服务。该活 动一推出 受到了客户的积极响应 短 短2个月时间,已累计参与客户1.2万 人次 ,兑换礼品近6万余份。

与此同时 永康农商银行国际业务 部的工作人员也积极走访客户,了解他 们的业务需求。在走访市南天工贸有 限公司时得知企业有信用证业务后 ,国 际业务部总经理马上给企业进行了现 场服务。由于这票信用证没有软条款, 属于国外到期的远期信用证,有效期和 交单期正常,但对方银行要收取0.2% 的审单手续费 和一般信用证相比成本 较高。所以 工作人员建议企业在单据 齐全之后,可以来农商银行交单,审单 经验丰富的专家可提供单据审核服 务。同时,对这笔总额为120万美元的 信用证还有手续费的优惠。

了解农商银行提供的服务和优惠 后,该企业主当场选择委托该行办理了 这笔信用证业务。此次走访有效实现 了国际业务产品推广 ,同时也给客户带 来了便捷与实惠。

近年来,为进一步深化银企合作, 夯实客户基础 ,打造更全面、更优质的 服务,树立国际业务的口碑,永康农商 银行国际业务部连续八年组织开展优 质客户回访 ,今年更对许多细节进行优 化。该行分管国际业务的行长亲自带

队,国际业务部总经理、支行行长等-行人对全行重点优质客户逐一上门走 访,了解其岁末年初生产经营情况和出 口形势 同时认真听取客户对该行各项 业务提出的意见建议及产品需求 受到

截至目前,永康农商银行走访了 42家外向型企业,收集各类意见和建 议28条,为企业解决问题15个。2月 末,该行累计实现国际结算量8315.3万 美元,较去年同期增加3034.21万美 元 ,同比增长57.45%。



### 工银融e借 真是 容易借 4月15日前办理 尽享满满的福利

记者 舒姿

听说 融 e 借 出了新优惠, 我特来了解一下具体情况。市民 胡小姐向永康工行工作人员黄诗 卉咨询。自推出个人信用消费贷 款 融 e借 以来,与胡小姐一样 的客户明显增多 ,他们不约而同 成了 融e借 的忠实 粉丝。

融e借由工行向符合特定 条件的借款人发放,用于个人合 法合规消费用途的无担保无抵押 的人民币贷款,纯信用、随借随 还 ,致力于让遵守信用的人都能 借到钱,只要是工行白名单客户, 都可以轻松办理。市民就可把贷 款用于购车、家装、旅游、购物消 费等多种用途。

现在 工行为回馈广大客户 主动降低利息 4月15日前办理 均可享福利。1年期贷款利率由 原来的6.525%优惠为5.22%,1 年至2年期为5.7%。如果你是 工行特约的六大板块客户 ,那么 , 利率还会更低,军队武警享 4.785%,公务员及事业单位享 5.220%,公立医院5.655%等。 客户申请额度600元起,最高30 万元(手机银行、网上银行等电子 银行渠道申请最高额度20万 元) 期限最长36个月。在手机 银行、网上银行、营业网点均可办 理 ,贷款最快实时到账。还款形 式灵活,有等额本金、等额本息、 按期付息一次性还本(限期限12 个月(含)的6大板块客户)三种。

那么,市民如何尽早成为 融 e借 白名单客户呢?普通市民 办理工银信用卡并经常使用,或 办理工行存款、理财、基金、贵金 属等业务,也可选择办理工行养 老金、企业年金等业务。 当然 ,市 民成为工行代发工资客户后 ,申 请也很容易。六大板块客户只需 提供单位工作证明,再提供一年 以上公积金缴存记录即可。

符合以上条件的 融 e 借 借 款人就可以秒贷成功。客户先登 录自己的工银手机银行 进入 贷 款 之后 点击 融e借 选择 立 即申请 后输入贷款金额 选择贷 款期限、用途以及是否申请宽限 期。然后,选择收款卡号和还款 卡号,输入手机号通过验证。最 后 填写并确认个人信息 进行身 份验证后整个借款流程完成。

更多详情请咨询工行永康支 行各营业网点。